

春雨洗城,淄博气温低至2℃

未来三天气温逐步回升,最高气温将达到19℃

本报4月9日讯(记者 胡泉)清明时节的雨水在假期后到来,给淄博带来一次降雨降温天气。记者从淄博市气象局了解到,在未来三天,淄博气温将逐步回升,最高气温为19℃。记者从淄博市水文局获悉,8日12时~9日8时,淄博市平均降水量5.5mm。

清明假期期间,淄博最高气温一直保持在20℃以上,晴好的天气也让市民度过了一个适合出游踏青的假期。不

过节后的一场降雨让淄博的气温出现大幅度下跌,9日清晨记者看到,不少市民身上又裹上了棉衣,在公交车站旁等车的市民双手插在口袋里始终不愿拿出来。在采访中市民王女士告诉记者:“今天早晨感觉特别冷,刚才在家里都已经把空调打开用来驱寒了。”据悉,9日最低气温为2℃,最高气温仅为8℃。

据淄博市气象局预计,在未来三天,淄博气温会有小幅

度回升,最高气温为19℃。

另外,记者从淄博市水文局了解到,8日12时~9日8时,全市平均降雨5.5mm。其中,张店区2.8mm,淄川区3.3mm,博山区4.4mm,周村区4.6mm,临淄区1.5mm,高青县12mm,桓台县6.3mm,沂源县6.2mm。最大点高青县常家站13mm,最小点临淄区北羊站0.5mm。截至目前全市今年累计降水18mm,比历年同期偏少56%,比去年同期偏少52%。

未来三天天气预报

4月9日夜间至4月10日白天阴转多云,气温2~15℃;
4月10日夜间至4月11日白天多云转阴,气温6~15℃;
4月11日夜间至4月12日白天多云转晴,气温4~19℃。

降温、降雨“刷”出城市好“气质”

截至9日18时,淄博空气质量监测为优

本报4月9日讯(记者 胡泉)9日凌晨的一场春雨“刷新”了淄博的空气。记者从山东环境保护厅获悉,截至9日18时,淄博空气质量指数(AQI)为32,空气质量为优,其中,临淄区齐鲁石化监测点位监测到的AQI指数最低,为25。

淄博市民赵先生清晨出门买早餐时感觉气温比前几天

冷了很多。赵先生告诉记者:“前几天早晨出门时,穿一件薄外套正好,今天一开门便感觉冷风飕飕的‘灌进’脖子里。回家穿了厚大衣才敢出门。不过明显感觉空气清新多了。”

淄博市生态环境局工作人员表示,此次冷空气“光临”带来了降温降雨,同时带走了一部分污染物,对“刷

新”淄博的空气质量有很大帮助。

记者梳理发现,截至9日18时,淄博市可监测的16个监测点位中,除博山区青龙山监测点位监测到AQI指数为58(空气质量为良)外,其他监测点位监测到的空气质量均为优。其中,临淄区齐鲁石化监测点位监测到的AQI指数最低,为25。

高青一中:
开展学精神促落实活动

近日,高青一中党员67人到博山焦裕禄纪念馆、原山艰苦创业基地开展“承遗志勇担当,学精神促落实”主题党日活动。大家表示,要承继先烈革命遗志,坚守立德树人的教育初心,为党的教育事业贡献力量。(周进)

临淄区皇城二中:
举办养成良好习惯讲座

为搭建学校、学生、家庭三方的互动平台,密切学校与家庭的联系,使家长能够更好地参与学校的管理,共同为学生健康成长服务。近日,皇城二中举办了“加强亲子沟通,养成良好习惯”专题讲座。(崔永春)

临淄区敬仲中学:
举行教师拔河比赛

为丰富全体教职工的业余生活,近日,敬仲中学举行了教师拔河比赛。本次活动四个级部老师分别组队,以女教师为主力进行淘汰赛。拔河活动增进了教师之间的了解,同时加强了学校的凝聚力。(李志阳)

张店区杏园小学:
开展慎终追远祭扫活动

为弘扬以爱国主义为核心的民族精神和中华民族优秀传统文化,发挥民族传统节日思想熏陶和文化教育功能,培养民族自信心。近日,杏园小学开展了“慎终追远 缅怀先烈 争做新时代好队员”祭扫活动。(李炜)

临淄区西单小学:
开展预防传染病活动

近期,西单小学开展了预防春季传染病系列活动。学校在做好晨午检、缺课记录以及召开健康教育班会的同时,还开辟了校园卫生健康专栏,通过图文并茂的内容让学生学习了预防传染病的相关知识。(许艳玲)



少先队活动课 为提高辅导员专业素质,近日,沂源县鲁村中学开展了“规范少先队礼仪,争做新时代好队员”活动课。(齐村山 郭永刚 唐传成)



阳光大课间 日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学积极开展“阳光体育大课间”活动,他们分班开展羽毛球、跳绳、篮球、乒乓球、足球体育活动。(刘玉军)

桓台县起凤中学:
开展文明祭扫签名活动

为摒弃祭祀陋习,提倡文明祭祀,近日,起凤中学开展了“我们的节日·清明节”文明祭扫签名活动。教育处张主任倡导师生树立文明新风,破除陈规陋习,文明节俭祭祀,共同维护优美、安全的生活环境。(张久伟)

高青县木李学区中心幼儿园:
开展“话”清明活动

为让幼儿了解清明节习俗,感受传统文化,近日,木李学区中心幼儿园开展了民风民俗“话”清明系列主题活动。孩子们知道了清明节的来历及习俗,同时接受了爱国主义教育,懂得了要珍惜今天的幸福生活。(于娇)

临淄区高阳小学:
开展卫生防疫防控工作

为做好春季卫生防疫工作,营造一个健康、安全、卫生的学习生活环境,近日,高阳小学开展了春季卫生防疫防控工作。加强了督查力度,对卫生工作进行定期与不定期检查,消除了传染病发生和流行隐患。(郭琪)



传承节日文化 寒食节,沂源县鲁阳小学以班级为单位,以“画彩蛋”活动为载体,开展了传承节日文化活动。活动分为设计彩蛋、彩蛋碰碰碰。(李衍雯)

张店五中:
少先队员参加清明节扫墓活动

本报讯 为了让学生铭记历史,缅怀先烈,张店五中于4月4日举行了清明扫墓活动。同学们怀着一颗崇敬的心来到烈士陵园,参加各种活动,充分了解了革命历史,对保家卫国的英雄们致以崇高的敬意。为烈

士们扫墓让同学们明白了如今幸福和平的生活是由革命先烈用鲜血和生命换来的,是来之不易的。这次活动在同学们心中留下了深刻的印像,时时刻刻提醒同学们铭记历史,尊重传统。(徐瑶)

张店南定小学:
开展大队委团队辅导活动

本报讯 张店区南定小学少先队队长在学校心理活动室“融美驿站”开展了“游戏·体验·成长”为主题的团队辅导活动,9名大队委成员参加了此次辅导活动。心理辅导员王翠老师以“分享时刻”“信

任百步走”“沙盘游戏”三个活动为依托,让队员们体验在团队中“沟通、信任、合作”的重要性。游戏给人以深切地体验,通过开展团辅游戏,让大队委成员们获得真实体验,助力学生自我成长。(王翠)

山东理工大学:
举办省职业教育资格培训基地管理人员研修班

本报讯 近日,山东省职业师资培训基地管理人员研修班在山东理工大学举办,对实施职业院校教师素质提高计划以来的工作进行总结。

研修班由山东理工大学省职业师资培训中心(省项目管理办公室)组织,内容丰富,

形式多样,既有领导讲话、政策解读、工作总结、绩效报告,又有经验交流、分组研讨、实地考察和总结汇报。经过5天研修,参训学员表示,通过参训明确了任务目标,学习了先进经验和做法,收获满满。(巩长江 高恺)

临淄区齐都花园小学:
开展教师帮扶学生活动

为加强党员干部作风建设,建设“幸福花园”,近日,齐都花园小学开展了党员教师结对帮扶学困生实践活动。提高了党组织战斗力,体现了党员教师的先进性,增强了党员教师使命感。(张娟)

张店区十一中:
开展清明节教育活动

近日,张店十一中开展了清明节主题教育活动。号召学生学习革命先烈的精神,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗,提倡学生和家长用献花、培土、清理杂草等方式文明祭扫已故亲人。(王新星)

张店区铝城一中:
开展清明主题教育活动

清明节期间,铝城一中开展了“我们的节日·清明节”主题教育活动。号召同学们从身边小事做起,缅怀先烈,铭记历史,热爱祖国,以实际行动传承红色基因,争做担当民族复兴大任的时代新人。(丁影影)

张店区齐德学校:
举行三月“品行月”活动

三月,齐德学校开展了“品行月”活动,从学生上学、教室卫生保持、上课坐姿、师生礼仪以及礼貌用语等全方位开展。旨在提高同学们自主管理水平、精神文明程度,助推该校精神文明校园的建设工作。(房宇文)

临淄区金岭中心小学:
开展亲近自然踏青活动

近日,金岭中心小学组织学生到金岭苗圃园开展了“亲近自然 拥抱春天”踏青活动。学生徜徉在自然的怀抱中,抒发着对春天的热爱。旨在,以校外实践基地为依托,拓展教育舞台,展现家校共育合力。(曹胜钧)



爱国主义教育 为弘扬中华民族传统美德,激发学生爱国热情,清明节期间,沂源县鲁村镇草埠中心完小开展了爱国主义和传统教育系列活动。(谢宜安)



画鸡蛋活动 为让孩子们了解清明节的来历和风俗习惯,近日,沂源振兴路幼儿园开展了“一颗蛋里的童年”清明节画鸡蛋亲子活动。(张太丽 任慧)